



सध्या देशातील वेगवेगळ्या भागांत वेगवेगळे वातावरण पाहायला मिळत आहे. हवामान बदलाचा परिणाम देशाच्या प्रत्येक भागात दिसून येत आहे. कुठे तीव्र उष्णतेची लाट; तर कुठे अवकाळी पावसाची नोंद करण्यात आली आहे. मात्र, आता देशावर आणखी एक संकट घोंगावत आहे. पश्चिम किनारपट्टी भागात आज तीव्र चक्रीवादळ धडकणार असल्याचा इशारा भारतीय हवामान खात्याने (आयएमडी) दिला आहे. 'रेमल' चक्रीवादळ आज संध्याकाळी ६ च्या सुमारास पश्चिम बंगालच्या सागर बेट आणि बांगलादेशच्या खेपुपारा किनार्यावर धडकण्याची शक्यता आहे, असे शुक्रवारी (२५ मे) 'आयएमडी'ने सांगितले आहे.

तलवाडा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील जोगलादेवी नदीपात्रातून दिवसाढवळ्या खुलेआम वाळू उपसा

तलवाडा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत अनेक अवैध धंदे बोकळले!

महसूल विभागाच्या आणि पोलीस प्रशासनाच्या दुर्लक्षामुळे गेवराई तालुक्यात वाळू माफियांचे चांगभले

# माफिया बोकळला!

कधी देणार लक्ष?: सर्रास सुरु असलेल्या वाळू उपशाकडे पोलीस व महसूल विभागाची बघ्याची भुमिका!

सपोनि नरके साहेब जोगलादेवी आपल्या ठाण्याच्या हद्दीत येत नाही का?



सपोनि नरके साहेब वाळू माफियांसोबत तुमचे धागेदोरे काय आहेत हे जनतेला दाखवून घाल का?

तलवाडा पोलीस ठाण्याचे प्रमुख व डीवायएसपी राजगुरु हे वाळू माफियांवर कारवाई का करत नाहीत?



बाहेरील पथक येवून कारवाई करत असतील तर, तुम्हाला ठाणे प्रमुखाची जबाबदारी कशासाठी दिली आहे?



डीवायएसपी राजगुरु साहेब आपण गेवराई तालुक्यातील गोदावरी नदीपात्राचे पाप आपल्या अंगी घेऊ नका!

गेंड्याची कातडी पांघरलेला हत्तेखोर भामटा कोण ?

वाळू उपसा करणाऱ्या टीप्पर मालकांकडून वसुली कोण करतंय ? वाळू तस्करांच्या संपर्कात कोण आहे ? जमा केलेला हसा कोणाला जातो ? हा हसा गोळा करण्यासाठी व्हाट्सअपच्या माध्यमातून वाळू माफियांना फोनवर कोण बोलतंय ? जमा झालेला मलिदा जमा करणारा गेंड्याची कातडी पांघरलेला हत्तेखोर भामटा कोण ? याची चवीने चर्चा केली जात आहे.

पोलिसांच्या दुर्लक्षामुळे अवैध वाळू वाहतूक करणारा हायवा चक्र ग्रामस्थांना अडवावा लागला; पोलीस प्रशासन करतंय तरी काय ? तलवाडा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत वाळू माफियांनी धुमाळू घातला आहे. अवजड वाहनांमुळे गोळेगाव-जातेगाव रस्त्याची दुरुवस्था झाली आहे. वाळू माफियांची वाहने भरधाव वेगाने जात असल्यामुळे जातेगाव येथील ग्रामस्थांनी बुधवारी ७ वाजण्याच्या सुमारास अवैध वाळूची वाहतूक करणारा हायवा अडविला होता. चक्र वाळू माफियांच्या विरोधात रस्त्यावर उतरून अवैध वाळूचे वाहने अडविण्याची वेळ ग्रामस्थांवर आली आहे. मग हे पोलीस प्रशासन करतंय तरी काय ? असा प्रश्न ग्रामस्थांची केला आहे. गेवराई तालुक्यातून जाणाऱ्या गोदापात्राची वाळू माफियांनी अक्षरशः चाळणी केली आहे. शासनाचा महसूल बुडवत वाळू माफिया अवैधरीत्या वाळू उपसा करत असून, याकडे पोलीस व महसूलचे दुर्लक्ष होत आहे. तलवाडा, गोळेगाव, जातेगाव मार्गे वाळू वाहतूक करणारे हायवा सुसाट वेगाने जात असल्याने नागरिकांना याचा नाहक त्रास सहन करावा लागत आहे. याबाबत तलवाडा पोलीस ठाण्यात तक्रार दिली असता, तक्रारीकडे दुर्लक्ष होत असल्याचा आरोप ग्रामस्थांनी केला आहे.

वाळू माफियांची एवढी दादागिरी कुणाच्या जीवावर वाढली ? बोरगाव येथे वर्चस्व वादातून वाळू माफियांच्या दोन गटांत तुफान राडा

गेवराई : तालुक्यातील बोरगाव परिसरात रात्री अचानक जाधव आणि ढाकणे गटात वाळूच्या कारणावरून तुफान राडा झाल्याची घटना (२४ मे) रोजी रात्री घडली असून या घटनेत सहाजण गंभीर जखमी असल्याची माहिती असून त्यांच्यावर बीड व संभाजी नगरच्या खाजगी रुग्णालयात उपचार सुरु आहेत. चक्रलांबा पोलिस ठाणे अंतर्गत बोरगाव बु. परिसरात गोदापात्र आहे. बोरगाव हे गेवराई तालुक्याच्या हद्दीत आहे. पलीकडे नगर जिल्हा आहे. नेहमीच मुंगी येथील वाळू माफिया या परिसरात दहशत माजवत असल्याचे अनेकदा समोर आले आहे. परंतु, याबाबत कधी कोणतीही कार्यवाही झालेली नाही. वाळू उपसावरून गावातील जाधव आणि मुंगी येथील ढाकणे गटात वर्चस्ववादातून तुफान हाणामारी झाली. तसेच या घटनेत सहा जण गंभीर जखमी झाले आहेत. तसेच रोडवर मोटार सायकलही जाळण्यात आल्या आहेत.

तलवाडा / प्रतिनिधी

गेवराई तालुक्यातील तलवाडा पोलीस स्टेशन हद्दीतील जोगलादेवी येथून मागील काही दिवसांपासून बेसुमार अवैध वाळू उपसा होत असताना महसूल व पोलिस प्रशासन कोणतीही कारवाई करीत नसल्याने नागरिकांनी तीव्र नाराजी व्यक्त केली आहे. तसेच तलवाडा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत सध्या मोठ्या प्रमाणात अवैध देशी दारू, गावठी हातभट्टी दारू, मटका, जुगार, गांजा, गुदखा, पत्याचा क्लब, असे अनेक अवैध धंद्यांचे स्तोम माजले आहेत. याकडे तलवाडा पोलीसांची बघ्याची भुमिका आहे. मागील काही महिन्यांपूर्वी अधूनमधून उपसा सुरु होताना. मात्र मागील काही दिवसांपासून वाळू माफियांनी जोगलादेवी नदीपात्रातून दिवसाढवळ्या खुलेआम मोठ्या प्रमाणात वाळू उपसा सुरु केलेला आहे. सदर वाळू उपशामुळे परिसरातील रस्त्यांची मोठ्या प्रमाणात दुरुवस्था झाली आहे. परंतु याकडे तलवाडा पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक सोमनाथ नरके आणि महसूल विभागाचे अर्धपूर्ण दुर्लक्ष करून आर्थिक तडजोड केली जात आहे. जोगलादेवी या नदीपात्रातून वाळूचा सर्रास उपसा

होत आहे. तसेच ही वाळू हायवा, टिप्पर, ट्रॅक्टरच्या सहाय्याने तलवाडा पोलीसांच्या नाकावर टिचून वाळू वाहतूक केली जात आहे. त्या ठिकाणाहून वाळू उपसा दिवसाढवळ्या होत असताना हे तलवाडा पोलीसांना दिसत नाही का ? का तलवाडा पोलीसांना वाळू माफियांकडून मलिदा मिळत आहे ? असा प्रश्न सर्वसामान्य नागरिकांतून बोलले जात आहे.

तलवाडा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील नदीपात्रातून अवैध वाळू उपसा सर्रास सुरु असल्याने वाळू माफियांनी नदीपात्राचे अक्षरशः चाळणी केली आहे. तसेच अवैध वाळू उपसा सर्रास सुरु असल्याने शासनाचा महसूल बुडत असल्याने शासनाच्या तिजोरीला फटका बसत आहे. संतापजनक म्हणजे सर्रास सुरु असलेल्या वाळू उपशाकडे पोलिस आणि महसूल विभागाकडून दुर्लक्ष केले जात असल्याने सध्या वाळू माफियांचे चांगभले झाल्याचे स्पष्ट दिसून येत आहे. सर्रास वाळू उपसा सुरु असताना महसूल आणि पोलिस प्रशासनाचे सुद्धा मौन बाळगले आहे. पोलीस प्रशासनाच्या आणि महसूल विभागाच्या उदासीन धोरणामुळे गेवराई तालुक्यात वाळू माफियांचे

चांगभले होत आहे. वाळू माफियांना आळा घालण्यासाठी स्थानिक प्रशासन आर्थिक तडजोडीपोटी दुर्लक्षित धोरण सध्या दिसून येत आहे. सर्वात महत्वाचे म्हणजे गरीब वर्ग, घरकुलधारक अवाजीव भावाने वाळू खरेदी करीत असून, त्यांच्या खिशाला कात्री लागत आहे. तर वाळू माफिया मात्र गब्बर होत चालले असून, पोलीस प्रशासनातील काही शुक्राचार्याला दावणीला बांधून दिवसाढवळ्या सर्रास बिनबोभाटपणे वाळूची अवैध वाहतूक सुरु असल्याचे चित्र तलवाडा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीसह तालुक्यात दिसत आहे. स्थानिक प्रशासन मात्र थातुरमातुर कारवाई करून वरिष्ठांकडून पाठ थोपटून घेण्यात यशस्वी होताना दिसत आहे. या अवैध वाळू तस्करांना आळा घालण्यासाठी जिल्हाधिकार्यांनीच पुढाकार घ्यावा, अशी मागणी गोदाकाठासह गेवराई तालुक्यातील सर्व सामान्य नागरिकांकडून होत आहे.

तलवाडा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील जोगलादेवी नदीपात्रातून हायवा तसेच ट्रॅक्टरच्या सहाय्याने बिनबोभाटपणे वाळूचा बेसुमार उपसा करीत आहे. याकडे प्रमुखाने लक्ष देवून यावर कारवाई कोण करणार याकडे नागरिकांचे लक्ष लागले आहे.





